

Екатерина Андреева

Столтенберг: Путин нарушает границы, запугивает и аннексирует

Столтенберг: Путин порушує кордони, залякує і анексує

В ексклюзивному інтерв'ю генеральний секретар НАТО Йенс Столтенберг заявив, що українську кризу неможливо вирішити військовим шляхом, пише Філіп Желі в матеріалі, опублікованому в газеті Le Figaro. Генсек НАТО відповів на питання кореспондента про політику Росії в рамках українського кризи.

Зокрема, Столтенберг заявив: «НАТО не прагне до зіткнення з Росією. Але співпраця має ґрунтуватися на довірі, повазі міжнародних зобов'язань і кордонів. Росія порушує правила і межі своїх сусідів».

Відповідаючи на питання про те, чи союзники озброюватимуть українську армію, Столтенберг сказав: «НАТО надає важливу політичну і практичну допомогу Україні в захисті її суверенітету й територіальної цілісності. Ми створили п'ять фондів, щоб допомогти модернізувати її військові можливості і краще оборонятися. Але НАТО саме по собі не володіє зброєю. Це питання слід задавати державам-членам НАТО, не мені».

<http://vesti.lv/news/stoltenberg-putin-narushaet-granicy-zapugivaet-i-anneksiruet>



InoPressa / Фото

В ексклюзивном интервью генеральный секретарь НАТО Йенс Столтенберг заявил, что украинский кризис невозможно решить военным путем, пишет Филипп Жели в материале, опубликованном в газете Le Figaro. Генсек НАТО ответил на вопросы корреспондента о политике России в рамках украинского кризиса.

В частности, Столтенберг заявил: «НАТО не стремится к столкновению с Россией. Но сотрудничество должно основываться на доверии, уважении международных обязательств и границ. Россия нарушает правила и границы своих соседей».

Столтенберг также отметил: «Русские активно инвестируют средства в оборону, в то время как страна переживает суровый экономический кризис, они повышают уровень готовности своих войск. Это право каждого суверенного государства. Они продемонстрировали способность быстро разворачивать десятки тысяч военнослужащих, но наибольшую тревогу вызывает то, что они готовы их использовать, чтобы запугивать, аннексировать и дестабилизировать своих соседей».

Генеральный секретарь НАТО выразил мнение о том, что без помощи со стороны России сепаратисты не смогли бы активно продвигаться вперед: «На протяжении последних недель мы наблюдаем значительное увеличение поставок тяжелых вооружений, ракетных пусковых установок, танков, совершенных систем ПВО, не говоря уже о пополнении войск».

Отвечая на вопрос о том, должны ли союзники вооружать украинскую армию, Столтенберг сказал: «НАТО оказывает политическую и важную практическую помощь Украине в защите ее суверенитета и ее территориальной целостности. Мы создали пять фондов, чтобы помочь модернизировать ее военные возможности и лучше обороняться. Но НАТО само по себе не обладает оружием. Этот вопрос следует задавать государствам-членам НАТО, не мне».

Генсек НАТО, отвечая на вопросы журналиста, заявил, что у украинского кризиса нет военного решения и что у России нет повода чувствовать агрессию со стороны Североатлантического альянса: «Все, что мы делаем, имеет оборонительный характер. Мы пропорционально отвечаем на агрессивные действия России на Украине».

Генеральный секретарь Североатлантического альянса ответил на вопрос о кораблях Mistral, которые Париж должен передать Москве: «Вопросы о поставках поднимают страны. Я лишь надеюсь на то, что они примут во внимание все параметры такого рода решения».